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Mikotajki 26-04-2019

RF.3060.5.2015

Dotyczy konkursu na $wiadczenie kompleksowych ustug zwigzanych z petnieniem funkji
Agenta Emisji obligacji komunalnych dla Gminy Mikotajki na kwote 15.000.000 zt (stownie:
pietnascie milionéw ztotych), tacznie z objeciem catej emisji gwarancjg uplasowania przez
Agenta Emisji.

Przedstawiamy stanowisko organizatora konkursu na wyb6r Agenta Emisji obligacji
komunainych.

Pytanie Nr 1
1. Czy na Panstwa rachunkach w bankach cigzq zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zajed egzekucyjnych {w tys. PLN}:

Odpowiedz:
Na rachunkach bankowych Gminy Mikotajki nie cigia zajecia egzekucyjne.

Pytanie Nr 2
1. Czy posiadaja Pafstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. lezeli tak, to prosimy o
podanie kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN}:

Odpowiedi:
Gmina Mikofajki nie posiada zalegtych zobowigzar finansowych w bankach.

Pytanie Nr 3

1. Czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Parstwa program postgpowaria
naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Odpowiedz:

W Gminie Mikotajki w ciagu ostatnich 18 miesiecy nie byl prowadzony program postepowania
naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Pytanie Nr 4

1. (Czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem
komornika sagdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.



Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 36 miesiecy nie byly prowadzone wobec Gminy iikotajki za
poérednictwem komornika sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na whniosek
hankéow.
Pytanie Nr 5
1. Czy posiadajg Panstwo zalegfe zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o
podanie kwoty zaleglych zobowigzart wobec ZUS i US (w tys. PLN}:

Odpowiedz:
Gmina Mikotajki nie posiada zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US.

Pytanie Nr 6 :
1. Czy w ciagu ostatnich dwéch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostkg (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad
powiatu, zarzad wojewddztwa).

Odpowiedz:
W ciggu ostatnich dwéch lat nie zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium
organowi wykonawczemu reprezentujgcemu Gming Mikoftajki.

Pytanie Nr 7

1. Prosimy o informacje dotyczgca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na
koniec biezacego roku budzetowego:

- wartoéé zobowigzania ogdiem wedtug tytutéw diuznych (w tys. PLN):
- wartoé¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytutu poreczen i gwarancji {w tys. PLN):
- wartosé nominalna niewymagalnych zobowiazari z tytufu porgczeri i gwarangji {w tys. PLN):
- wartoéé kredytéw i poiyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z
udziatem grodkdw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budietu
panstwa {w tys. PLN):
- wartoéé kredytéw i po?yczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z
udziatem érodkow, o ktdrych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych
irgdet (wtys. PLN):

Odpowiedz:
1)wartoé¢ zobowigzania ogétem wediug tytutéw diuznych {w tys. PLN}:

- kredyty 3 9861tys. Zt
- emisja obligacji komunalnych 15 000 tys. zt

2)warto$é nominalna wymagalnych zobowigzafi z tytufu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):
Gmina Mikofajki nie przewiduje wymagalnych zobowiazan z tytufu poreczen i gwarancji na koniec
hiezacego roku budietowego.

3) wartoéé nominalna niewymagalnych zobowiazati z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN) na
koniec biezgcego roku budzetowego wyniesie 140 tys. 7

4) warto$¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacia programow i projekiow finansowanych z
udziatemn $rodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu
paristwa (w tys. PLN): wyniesie 07

5) wartos¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacjg programow | projektéw finansowanych z
udziatern érodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy © finansach publicznych z innych
frodet {w tys. PLN) wyniesie 3 930 tys. zf



Pytanie Nr 8

1.Jezeli wérdd podmiotéw powigzanych z Parstwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o

podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujgcych informacji:

a) Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

b) Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw {w tym poreczonych przez Panstwa)?
Prosimy o podanie kwoty kredytu, okresu kredytowania, kwoty porgczenia okresu porgczenia

¢) Prosimy o informacje, czy Pafistwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na
kapitat lub doptaty do dziatalnosci biezgcej/inwestycyjnej). Prosimy o podanie kwoty wsparcia
finansowego szpitala (w tys. PLN). Prosimy o podanie okresu wsparcia finansowego szpitala.

Odpowied?:
Wsréd podmiotéw powigzanych z Gmina Mikotajki nie znajduig sig szpitale SPZOZ.

Pytanie Nr 9

1. Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku
przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku likwidacji zaktadu opieki
zdrowotnej przez Pafstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pontiotu
(komercjalizacja, prywatyzacja, dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub
ewentualnych szacowanych skutkdw wyziej wymienionych zmian dla Pa fistwa budietu.

Odpowiedz:

W okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku nie sa przewidywane przejecia
zobowiazah powstatych w wyniku likwidacii zaktadu opieki zdrowotinej po przeniesieniu
dziatalnoéci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja, dzierzawa itp.).

Pytanie Nr 10

1. Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Pafstwo likwidacje jakiegokolwiek
szpitala wraz z przejeciem jego dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego
dtugu.

Odpowiedz:
Wsrod podmiotdw powigzanych z Gming Mikotajki nie znajduja sie szpitale SPZOZ.

Pytanie Nr 11

1. Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystgpily lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez
Panstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dia ktérege Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,
- stowarzyszenia,
tj. Paistwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktory zostat/zostanie z diugu zwolniony.

Odpowiedi:

W przesziodci nie wystgpity i nie s3 planowane przejecia z mocy prawa zadtuzenia:
- po podmiacie, dla kidrego Gmina Mikotajki byta podmiotem zatoZycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem sp6iki prawa handiowegg,

- stowarzyszenia,
tj. Gmina Mikotajki nie wstapita/nie wstapi na miejsce diuznika, ktdry zostat/zostanie z diugu

zwolniony.



Pytanie Nr 12

1. Prosimy o informacje, na temat planowanego do sprzedaiy majgtku w roku 20193 na poziemie
2.049 tys. zt i w roku 2020 na poziomie 4.838,5 tys. zf. Czy majgtek ten zostaf wyceniony?

Odpowiedz:

Planowana sprzedaz majatku w 2019 roku wynika z informacji o stanie mienta Gminy Mikofajki
i obejmuje pozycgje:

-sprzedaz dziatek na terenie miasta- 1 899 tys. zi

- sprzedaz lokali mieszkalnych — 150 tys. 2t

Planowana sprzedaz majgtku w 2020 roku na poziomie 4 838,5 tys. zt, wynika z przygotowania
przez Gmine Mikofajki do sprzedazy kompleksu dziatek objetych miejscowym planem
zagospodarowania przestrzennego o funkcjach mieszkalno- ustugowych.

Majgtek do sprzedazy nie zostat wyceniony przez rzeczoznawce.

Pytanie Nr 13

1. Prosimy o informacje na jaka kwote zostaty ogtoszone przetargi na sprzedaz majgtku w 2019¢.
oraz czy w przesztosci miata miejsca nieskuteczna proba sprzedazy tego majgtku.

Cdpowiedz:
W 2019 roku zostaty ogloszone przetargi na sprzedaz majatku na wartosc: 1 005 tys. zt.
Nieskuteczna préba sprzedazy tego majatku w przesztosci wyniosta 320 tys. zt.

Pytanie 14

1. Prosimy o udostegpnienie:
- zmiany uchwaly budietowej, z ktorej wynika¢ bedzie limit zobowigzan z tytutu zacigganych

kredytéw i pozyczek oraz emitowanych papierdw wartosciowych kredytdw, zacigganych na:
1) sfinansowanie planowanego deficytu budzetu w kwocie — 15.000 000 zt,
- aktualnego zestawienia dot. posiadanych przez Gming zobowigzan.

Odpowiedz:

Rada Miejska w Mikotajkach Uchwatg Nr 11I/25/2018 z dnia 28 grudnia 2018 roku w sprawie
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikofajki na lata 2019— 2033
upowaznia Burmistrza do zaciggania zobowigzan zwigzanych zrealizacja przedsigwzigc,
okreélonych w zatgczniku nr 2, do niniejszej uchwaty.

Limit zobowiazart na sfinansowanie planowanego deficytu budzetu bedzie okreslony na
najblizszej sesji Rady Miejskiej w Mikotajkach ( przed podpisaniem umowy z wybranym
Agentem Emisji obligacji komunalnych).

Aktualne zobowigzania wynikajg ze sprawozdania Rb-28s oraz Rb-Z za | kwartat 2019 roku.

Organizator konkursu w zataczeniu udostgpnia sprawozdania Rb za | kwartat 2019 r.




